

                                                       ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії І рівня   Межирічанської гімназії гімназії
                       від 21.03.2025р.                                                                    №4
Присутні: голова атестаційної комісії -   Старченко М.Г., директор,
секретар комісії -   Лобай М.В., вчитель української мови.
заступник голови атестаційної комісії – Лірко Н.К., заступник директора з НВР 
члени комісії -   Шкарубська І.М., Лесик Н.О., Витвицька Є.М, Дубецька О.В.
Відсутні:    немає
Запрошені: немає 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про встановлення відповідності займаній посаді вчителя початкових класів Іськів М.І.
1. Про встановлення відповідності займаній посаді вчителя математики Шаманської І.В.
1. Про встановлення відповідності займаній посаді вихователя Антонюк О.Я.
1. Про встановлення відповідності займаній посаді вчителя початкових класів Буй К.П.
1. Про встановлення відповідності займаній посаді асистента вчителя Михайліченко І.І..
1. Про підсумки атестації педагогічних працівників Межирічанської  гімназії у 2024/2025 навчальному році. 
1. СЛУХАЛИ:  М.Г.Старченко , голову атестаційної комісії, про відповідність займаній посаді вчителя початкових класів Іськів М.І..
ВИРІШИЛИ: 
      Іськів Марія Ігорівна відповідає займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» Іськів М.І., вчителю початкових класів. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» -немає.
2. СЛУХАЛИ:  М.Г.Старченко голову атестаційної комісії, про відповідність займаній посаді вчителя математики Шаманській І.В.
ВИРІШИЛИ: 
      Шаманська Інеса Василівна відповідає займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» Шаманській І.В., вчителю математики. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» -немає.
3. СЛУХАЛИ   М.Г.Старченко, голову атестаційної комісії, про відповідність займаній посаді вихователя Антонюк О.Я.
 ВИРІШИЛИ: 
Антонюк Оксана Ярославівна відповідає займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» Антонюк О.Я., вихователю. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» -немає.
4. СЛУХАЛИ:  М.Г.Старченко , голову атестаційної комісії, про відповідність займаній посаді вчителя початкових класів Буй К.П..
ВИРІШИЛИ: 
      Буй Катерина Петрівна відповідає займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст» Буй К.П., вчителю початкових класів. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» -немає.
5. СЛУХАЛИ   М.Г.Старченко, голову атестаційної комісії, про відповідність займаній посаді асистента вчителя Михайліченко І.І..
ВИРІШИЛИ: 
      Михайліченко Ірина Іванівна відповідає займаній посаді. Встановити  12 тарифний розряд Михайліченко І.І., асистента вчителя.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» -немає.
6. СЛУХАЛИ:  М.В.Лобай, секретаря атестаційної комісії, про підсумки атестації педагогічних працівників Межирічанської  гімназії у 2024/2025 навчальному році.
ВИРІШИЛИ: 
1. Атестаційна  комісіїя 
1.1.Проводила атестацію відповіно до Положення про атестацію, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників».
      1.2. Забезпечувала чітке дотримання алгоритму методичних рекомендацій.
2..Вчителям-предметникам, які планують атестуватися у 2025/2026 навчальному році, продовжити системну роботу з підвищення педагогічної майстерності, виявлення, вивчення, узагальнення інноваційного досвіду.  
                                                                              Упродовж 2025/2026 навчального року.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» -немає.


Голова атестаційної комісії                                                Марія СТАРЧЕНКО
Секретар атестаційної комісії                                            Марія ЛОБАЙ
Члени атестаційної комісії:                                                Наталія ЛІРКО                                              
                                                                                               Наталя ЛЕСИК
                                                                                              Ірина ШКАРУБСЬКА
                                                                                               Євдокія ВИТВИЦЬКА
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